AKT

BbINO/IHEHHbIX paboT OT .2022r.

Mbi HAXKENoANMCaBLUMECA : MHKEHEep NO OpraHu3aunm, akcnayarayum
06CNYXKMUBAHUIO U PEMOHTY 34aHUI U coopyeHut OO0 «YnpaBaaowan KOMNaHus
WUckpa» OpskoHos A.C., npeaceaatens cobcTBeHHUKOB goma N265 mKp.
«H06uneHbin» TnaHuy /1.B. cOCTaBUAM HACTOALLMIA aKT O TOM, YTO OblIn BbIMONHEHbI
creaylolwme peMoHTHO-CTpouTeNbHble paboTbl B nogbesae Nel4:

1 YcTpoictBo 6€TOHHOro OCHOBaHUA BXOAHOM rpynnbl nogbesaa Nel4d
-6etoH mapku 200—3m3*7000py6/m3=21000py6

2.YcTaHOBKaA A4EKOPaTUBHOIO Orpa)kaeHus y noabvesaa Nelsd
-orpaxaeHue gekopatmsHoe 4wt*2000py6/wT=8000py6

3.YcraHoBKa gsepHoro 6s10Kka B nogbvesae Nel4,

-[BEPHON BNOK antoMUHUEeBbIN—11*32626py6/WwT=32626pY6.
-ABepHou 610K antoMmnHMeBbIn ( KonAacouHas)—1w*26368py6/wT=26368pyb.
-neHa MoHTaxHaa -16an*450py6/6an=450pyo.

-rnaaKkum auct 6enbiini-0,5n*1928py6/nnct=964pyb.

-caauHr ropp.-30wt*440py6/wT=13200pY6

-camopes 6enbiit nonycdepa-200wt*1py6/wt=200pY6.

-AMCK oTpe3Hon 25py6/wT*5wT=125pY6.

-nunomarepuan xsomHbix nopog 0,1m3*17000py6/m3=1700py6.
-aHKep-bonT 10¥100Mm -10wT*13py6/WwTt=130pY6.

-aro0bens TpexcermeHTHbIN -200wT*1,5py6/WwT=300pY6.
-camopes 4,2*76mm-200wT*1,2py6/WwT=240pY6.

WUroro 105 303py6.

WHeHep No opraHu3aLmm, aKcnayaTaLmum oﬁcnymusamro@w 30aHWIA U
coopyxeHnin 000 «Ynpasnatowas komnaHna Uckpa» [bakoHos A.C.
Npeacenatens cO6CTBEHHUKOB /"‘ naHy B.H.
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